
Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- 3 x Übern./Frühstücksbuffet

- 1 x Mittagessen in der Pilsner Urquell-Brauerei

(Tellergericht)

- 2 std. Schifffahrt auf der Moldau inkl. Mittagessen

- Altstadtführung Prag

- Aufenthalt Karlsbad

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Prager Burgviertel mit RL 35 €

Preis:

27.06.2024 - 30.06.2024 - ****Panorama Hotel Prague

Doppelzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

489 €

Dreibettzimmer mit Bad oder Dusche

und WC

489 €

Einzelzimmer mit Bad oder Dusche und

WC

649 €

Prag

Shopping und Kultur!

Prag begeistert mit seiner bunten Mischung aus imposanten Sehenswürdigkeiten:

Bauwerke wie die Karlsbrücke oder die Prager Burg, prachtvolle Plätze wie der Altstädter

Ring oder das Goldene Gässchen mit seinen kleinen Häusern sind weltbekannt! Starten Sie

zur Schifffahrt auf der Moldau und erobern Sie die Prager Altstadt mit ihren unzähligen

Shoppingmöglichkeiten!

1 Anreise – Mittagessen Pilsner Brauerei

Anreise nach Pilsen, weltbekannt für seine Skoda-Werke, die wundervolle Altstadt und natürlich sein Bier!

Genießen Sie in der Gaststätte der berühmten Pilsner Urquell-Brauerei ein leckeres Mittagessen, bevor es weiter

nach Prag geht. In Prag Zimmerbezug und zur freien Verfügung. Mögl. zur Einkehr im Restaurant des Hotels oder in

einem der zahlreichen Lokale der Stadt – aufgrund der sehr guten U-Bahn-Anbindung des Hotels stehen Ihnen alle

Möglichkeiten offen!

2 Altstadtführung – Schifffahrt Moldau

Vormittags starten wir zum geführten Altstadtrundgang, denn Prag hat einiges zu bieten! Sehen Sie u.a. die

Karlsbrücke, den Altstädter Ring mit Rathaus und die Aposteluhr. Anschl. zum Schiffsanleger, wo bereits Ihr

Ausflugsschiff zur Fahrt auf der Moldau auf Sie wartet – Mittagessen an Bord inbegriffen! Der Rest des Tages steht

für eigene Erkundungen in Prag zur Verfügung: Prag ist berühmt für seine Einkaufsmöglichkeiten – auf den vielen

Einkaufsstraßen, in den Shopping-Centern und auf den Wochenmärkten findet sich für jeden Geschmack und

Geldbeutel das Passende! Abends empfehlen wir den Besuch der bekannten Prager Bierlokale!

3 Zur freien Verfügung – Mögl. Prager Burgviertel

Der heutige Tag steht für eigene Erkundungen in Prag zur Verfügung. Oder starten Sie mit uns auf den Hradschin,

das historische Viertel mit der weltberühmten Prager Burg, dem ältesten Wahrzeichen der Stadt und der größten

mittelalterlichen Burganlage weltweit, die weithin sichtbar auf einem 70m hohen Hügel über der Moldau thront.

Sehen Sie u.a. den Veitsdom, Turm Daliborka, die Georgsbasilika und das weltberühmte Goldene Gässchen mit

seinen bunten kleinen Häuschen. Anschl. zur freien Verfügung – ob Shoppen, Kultur oder gemütliche Einkehr – es

gibt viel zu erkunden!

4 Karlsbad – Heimreise

Heimreise mit Aufenthalt im weltberühmten Kurort Karlsbad mit seinen prächtigen Kurkolonnaden und

monumentalen Villen!

****Panorama Hotel Prague

****Panorama Hotel Prag

in Prag 4, nur ca. 200m von der U-Bahnstation Pankrac entfernt,

das beliebte Einkaufszentrum Arkády mit fast 150 Geschäften, Cafés

und Restaurants ist nur ca. 100m vom Hotel entfernt.

Im Hotel Restaurant und Bar. Im obersten Stockwerk Hallenbad,

Whirlpool, Sauna und Fitnessraum (gegen Gebühr).

Zi. Bad o. DU/WC, TV und Tel.
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